
(1)　h が 0 でないとき，x が a から a+h まで変化するときの f 0 1x  の平均変化率は
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　直線 m の y 切片は 
1

2
 であるから，直線 m と y 軸との交点 A の座標は　　8 90，
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　直線 と m は直交するから　　PQ5AQ
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　よって，三角形 APQ の面積 S は
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　点 P から x 軸に垂線 PR を下ろし，台形 OAPR の面積を U とすると
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　y 軸と線分 AP および曲線 C によって囲まれた図形の面積 T は
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　a>0 の範囲で S-T>0 となるための条件は　　 2a -3>0

　これを解くと，a>0 であるから　　a>U ニ3
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　g - 0 1a =0 とすると　　a=$1

　a>0 における g 0 1a  の増減表は右のようになる。

　よって，g 0 1a  は a=1 で最小値 -2 をとる。

　したがって，S-T は 

　　　　a=ヌ1 で最小値 -
2

24
=

ネノ-1
ハヒ12

 をとる。
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t　(三角形 APQ の面積 S)

　直線 と y 軸の交点をU とすると，U の座標は
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　三角形 APQ の面積 S は
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